

PREGÃO ELETRÔNICO 017/2026
Processo Administrativo nº 3412/2026

ESCLARECIMENTOS

1- Há previsão de solicitação do quantitativo integral do objeto durante a vigência contratual?

RESPOSTA: O Termo de Referência e o Edital não estabelece obrigatoriedade de aquisição integral do quantitativo estimado durante a vigência contratual. Conforme disposto no item 6 do Termo de Referência, “o objeto será fornecido de acordo com as quantidades solicitadas com base nas Ordens de Fornecimento – OF’s, emitidas pela Gerência de Apoio Administrativo (GAAD), [...] mediante programação e conforme as necessidades da DESO”. Além disso, o item 13.2 do Termo de Referência dispõe expressamente que “o fornecimento do objeto se dará conforme necessidade da DESO”. Entretanto, considerando a necessidade operacional da DESO, existe a expectativa de solicitação inicial mínima de 02 (duas) unidades tão logo seja possível após a emissão da Ordem de Fornecimento, observados os prazos e condições previstos no edital e seus anexos.

2-. O quantitativo estimado constante no edital representa obrigação mínima de aquisição pela Administração ou trata-se apenas de estimativa de consumo?

RESPOSTA: O quantitativo indicado no edital e no Termo de Referência possui caráter estimativo, destinado ao planejamento da contratação, não configurando obrigação mínima de aquisição integral pela Administração. Tal entendimento decorre das disposições constantes no Termo de Referência, especialmente nos itens 6 e 13.2, que vinculam o fornecimento às necessidades da DESO e às Ordens de Fornecimento emitidas ao longo da vigência contratual. Adicionalmente, a sistemática adotada é compatível com os princípios previstos na Lei nº 13.303/2016 e com a prática administrativa aplicável aos contratos de fornecimento sob demanda, nos quais a Administração solicita os quantitativos conforme sua necessidade operacional.

3- As entregas poderão ocorrer de forma parcelada ao longo da vigência contratual mediante emissão de Ordens de Fornecimento?

RESPOSTA : Sim. O Termo de Referência prevê expressamente que o fornecimento ocorrerá mediante emissão de Ordens de Fornecimento, conforme necessidade da DESO. O item 6.1.1 do Termo de Referência estabelece que “o prazo para entrega será de 60 (sessenta) dias sequenciais contados a partir da data de cada solicitação”. Da mesma forma, o item 13.1 prevê vigência contratual de 180 (cento e oitenta) dias corridos, enquanto o item 13.2 estabelece que o fornecimento ocorrerá conforme necessidade da DESO. Assim, as entregas poderão ocorrer de forma parcelada ao longo da vigência contratual, mediante emissão das respectivas Ordens de Fornecimento pela DESO.

Atenciosamente,
Meciana Muniz Pinheiro
Pregoeira